

С 1 сентября 2020 года все обучающиеся 1-4 классов нашего района получают бесплатное горячее питание. Но большой радостью в декабре, для Пирожковской, Донской, Семенкинской и Мокро-Соленовской школ стало событие – получение мармитов для школьных столовых.

Современное высококачественное оборудование позволяет обеспечить питание школьников на уровне требований сегодняшнего дня. А если учесть, что большую часть времени дети проводят в школе, то и полноценно питаться они должны здесь же. Новые технологии позволяют почувствовать истинный вкус еды, насладиться вкусной горячей пищей.

Закупка оборудования произведена министерством общего и профессионального образования Ростовской области.



